
Mit SIX iD profitieren Sie von einer leistungsstarken An-
zeigeapplikation, mit der Sie schnellere und fundiertere 
Entscheidungen treffen können. Erhalten Sie relevante In-
formationen genau dann, wenn Sie sie brauchen. Dadurch 
sparen Sie Zeit und geniessen einen Wettbewerbsvorteil.

Sie bestimmen Ihre Inhalte selbst
SIX iD zeichnet sich durch ein elegantes Design und eine 
intuitive Benutzerschnittstelle aus, die effiziente Arbeits-
abläufe möglich macht. Die Darstellung in unabhängigen 
Fenstern kann auf mehrere Bildschirme verteilt werden. 
Das bedeutet, dass Sie Ihren persönlichen Arbeitsbe-
reich perfekt auf Ihre täglichen Arbeitsabläufe abstim-
men können.

Ziehen Sie die jeweiligen Inhalte einfach an den ge-
wünschten Ort und legen Sie dann fest, ob sie im Vorder-
grund bleiben, während Sie zwischen Arbeitsbereichen 
und Anwendungen wechseln. So verlieren Sie nie den 
Überblick über wichtige Themen und können Arbeitsab-
läufe entwickeln, die Ihre Produktivität erhöhen.

Weniger tun und dabei mehr entdecken
Sie können zudem auf Ihre Bedürfnisse ausgerichtete 
Tabellen und Charts erstellen und sie an beliebiger Stelle 
auf der Bildfläche anheften. Die ausgeklügelten Such- 
und Filterfunktionen ermöglichen Ihnen, Kurse, Nach-
richten, Charts und mehr direkt aus Ihren Suchergeb-
nissen zu laden. Sobald die gewünschten Informationen 
geladen wurden, können Sie lokale Suchen durchführen 

Intuitiv, flexibel und zeitsparend

SIX iD

und die Assets direkt in Ihrem aktuellen Arbeitsfenster 
hinzufügen.

Sie können zudem problemlos nach Marktaktivitäten su-
chen, indem Sie die Identifikatoren zwischen den Fens-
tern hin- und herziehen oder aus externen Applikationen 
in SIX iD einfügen. So erhalten Sie die Inhalte, die Sie brau-
chen, immer zum richtigen Zeitpunkt.

Sie können sofort loslegen
Auf dem Startbildschirm von SIX iD befinden sich bereits 
zahlreiche vorinstallierte Arbeitsbereiche, die Ihren An-
forderungen entsprechen. Laden Sie einen davon und 
passen Sie ihn nach Ihren Wünschen an. Natürlich kön-
nen Sie ihn auch als Ihren persönlichen Arbeitsbereich 
speichern und ihn sogar als Startbildschirm festlegen.

Wesentliche Vorteile:

 – Sie können Informationen in nur einem 
Arbeitsschritt aufrufen, da Sie dank der 
automatischen Vorschlagsfunktion Kurse, Charts, 
Nachrichten und vieles mehr direkt laden können.

 – Sie sparen Zeit durch die Personalisierung Ihrer 
Arbeitsbereiche.

 – Mithilfe der intuitiven Schnittstelle überwachen 
Sie Märkte, führen Vergleiche durch und treffen 
schnellere Entscheidungen.



Mit SIX iD haben Sie immer die gesamte Bandbreite der 
qualitativen Referenz- und Marktdaten von SIX zur Hand. 
Damit der Dienst Ihren Ansprüchen bestmöglich gerecht 
wird, können Sie ihn personalisieren, indem Sie einen oder 
mehrere unserer Drittanbieter hinzufügen. Sie haben zu-
dem die Möglichkeit, eines unserer drei vordefinierten Pa-
kete auszuwählen. Diese wurden speziell entwickelt, um 
die unterschiedlichen Anforderungen der verschiedenen 
Bereiche innerhalb von Finanzinstitutionen zu erfüllen.

SIX iD
SIX iD ist die Basis aller drei Pakete.
 – Lokalnachrichtendienst plus Nachrichten zu 
regulatorischen Neuigkeiten

 – Zeitversetzte und kostenfreie Marktdaten sowie 
ausgewählte Referenzdaten

 – Zeitreihen (bis zu 180 Tage – 5-minütige Snapshots)

Wealth Management Package
Das Wealth Management Package erfüllt die Anforderun-
gen von Vermögensberatern. Es unterstützt auf bestmög-
liche Weise Ihre Anlageentscheidungen einschliesslich 
der Finanzmodellierung.
 – FinXL
 – Unternehmenskennzahlen und -daten von  
theScreener, S&P-Schätzungen (4-Jahres-Prognose) 
und -Fundamentaldaten (5 Jahre), Infront Analytics  
Visual, Kapitalmarktdaten (Tullett Prebon, End-of-Day), 
S&P Ratings

 – SIX iD Mobile – iPhone und Android-Anwendung
 – Sustainalytics ESG Scores

Asset Management Package
Das Asset Management Package ist der perfekte Wegbe-
gleiter für alle, die bestens auf anspruchsvolle Anlageent-
scheidungen vorbereitet sein müssen.
 – Ein internationaler Nachrichtendienst in englischer 
Sprache (zusätzlich zum Lokalnachrichtendienst)

 – Infront Analytics Investor
 – S&P-Schätzungen und -Fundamentaldaten Export
 – Kapitalmarktdaten (Tullett Prebon, Echtzeit)
 – Ausgewählte Referenzdaten
 – DocHub

Reference Package
Das Reference Package ist perfekt geeignet für unsere 
Benutzer im Bereich Wertpapiermanagement. Es umfasst 
eine leistungsstarke und benutzerfreundliche Suchfunk-
tion, vollständige Wertpapierdaten und grundlegende 
regulatorische Daten.
 – Zugriff auf alle fundamentalen Referenz- und Firmen-
ereignisdaten in unserer erstklassigen Datenbank

 – Erweiterte Suche nach Wertpapier- und 
Prospektdaten und Informationen über Preise und 
vergangene/ anvisierte Ereignisse

 – Zugang zu allen Original-Termsheets

Zusätzliche Funktionen von SIX iD
 – Vordefinierte Arbeitsbereiche
 – Vordefinierte Kurslisten
 – Alle Handelsplätze
 – Chart
 – Devisenkurse
 – Makroökonomischer Kalender
 – Börsenticker
 – Erweiterte Suche nach Instrumenten und 
Nachrichten

 – Anleihenrechner
 – Historische Preise
 – ICB-Sektorcode
 – Price Alerts
 – Zeitreihen (bis zu 30 Tage tick/by-tick)
 – Optionsrechner
 – Option Chaining
 – Orderbuch
 – Market Notifications
 – Kostenlose Quotes
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Keine der hierin enthaltenen Informationen begründet ein Angebot oder eine Empfehlung zum Kauf oder Verkauf eines Finanzinstrumentes. SIX Group AG bzw. ihre direkten und 
indirekten Tochtergesellschaften (nachfolgend SIX) haften weder dafür, dass die enthaltenen Informationen vollständig, richtig, aktuell und ununterbrochen verfügbar sind, noch für 
Schäden von Handlungen, die aufgrund von Informationen vorgenommen werden, die in dieser oder einer anderen Publikation von SIX enthalten sind. SIX behält sich ausdrücklich 
vor, jederzeit die Preise oder die Produktzusammenstellung zu ändern. © SIX Group AG, 2023. Alle Rechte vorbehalten.

Wir haben Niederlassungen in mehr als 23 Ländern. Wenn Sie Kontakt mit SIX vor Ort aufnehmen möchten, besuchen Sie bitte 
www.six-group.com/contacts
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SIX Financial Information AG
Hardturmstrasse 201
Postfach
CH–8021 Zürich

T + 41 58 399 2111
www.six-group.com/financial-information


